
ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Калуського РВП
Головного управління Національної поліції

в Івано-Франківській області за 2025 рік

У  2025  році  діяльність  Калуського  РВП  Головного  управління 
Національної  поліції  в  Івано-Франківській  області  (далі  –  Калуський  РВП) 
здійснювалась в умовах підвищеного службового навантаження, зумовленого 
виконанням  основних  завдань  із  протидії  злочинності,  охорони  публічної 
безпеки та порядку, забезпечення прав і свобод людини, інтересів суспільства і 
держави.

Водночас, попри наявні дестабілізаційні чинники та постійне залучення 
особового  складу  РВП  до  виконання  завдань  територіальної  оборони, 
документування  воєнних  злочинів,  протидії  диверсійно-розвідувальній 
діяльності,  несення  служби  на  блокпостах  і  реагування  на  заяви  та 
повідомлення  громадян, безпекова  ситуація  на  території  обслуговування 
Калуського РВП утримувалась на належному рівні.

Забезпечення правового режиму воєнного стану
З  початку  повномасштабного  вторгнення  рф  на  територію  України  на 

території обслуговування РВП зафіксовано 2 обстріли.
Внаслідок  атак  пошкоджено  119  об’єктів,  серед  яких  115  приватних 

будинків, 1 заклад культури, 1 будівля органів місцевого самоврядування. За 
цей період ворожих ударів, поранених чи загиблих осіб не було.

З  метою  оперативного  реагування  на  повідомлення  громадян  про 
правопорушення  або  події,  запобігання  порушенням  публічного  порядку,  а 
також  захисту  населення  на  території  обслуговування  щоденно до  несення 
служби  залучалися  від  4  до  8 нарядів. Вони  здійснювали  патрулювання 
публічних місць та жилих кварталів населених пунктів, виконували завдання 
територіальної  оборони,  у  тому  числі  на  дорожніх  укріплених  контрольно-
пропускних  пунктах  (далі  –  ДУКПП),  а  також  забезпечували  охорону 
громадського  порядку  поблизу  органів  державної  влади,  об’єктів  критичної 
інфраструктури, торгових центрів, культових та релігійних споруд тощо.

Злочини, учинені в умовах воєнного стану
В  2025  слідчими  РВП  розпочато  та  прийнято  до  провадження 

кримінальні провадження за фактами вчинення на території України злочинів 
військовослужбовцями збройних сил рф, рб і їх пособниками. З них:
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8 – за ст. 438 КК України (порушення законів та звичаїв війни);
Крім  того,  зареєстровано  140  кримінальних  проваджень  за  фактами 

безвісного зникнення, загибелі чи поранення осіб за особливих обставин.

Злочини, пов’язані з ухиленням від призову за мобілізацією
Протягом 2025 року у кримінальних провадженнях за ст. 336 КК України 

(ухилення  від  призову)  про  підозру  не  повідомлялось  та  до  суду  не 
скеровувалось.  Варто  зазначити,  що  в  рамках  ініціативної  роботи  було 
зареєстровано  2  кримінальні  провадження  цієї  категорії,  які  згодом  були 
закриті. Наразі у залишку Калуського РВП проваджень за ст. 336 КК України 
немає.

Оперативне реагування
Пріоритетним залишається питання ефективного реагування поліцією на 

правопорушення,  зокрема  прибуття  поліції  на  місце  події  у  максимально 
стислий строк. 

За 12 місяців 2025 року в Калуському РВП до інформаційної підсистеми 
«Єдиний облік» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал 
Національної  поліції  України» зареєстровано 29993 заяви і  повідомлень про 
кримінальні  правопорушення  та  інші  події,  що  на  42,6%  більше,  ніж  за 
аналогічний період 2024 року.

Ключовими викликами для поліції у звітному періоді були: 
 дорожньо-транспортні пригоди без травмованих;
 раптова смерть;
 інші тілесні ушкодження;
 домашнє насильство;
 порушення Правил дорожнього руху;
 крадіжки;
 неправдиві повідомлення про замінування.

Поліція  забезпечує  оперативне  реагування  на  усі  без  винятку 
повідомлення. Для цього щоденно залучаються в середньому 6 нарядів поліції. 
Наряди поліції  забезпечені  службовими автомобілями,  зброєю,  спеціальними 
засобами та відповідним екіпіруванням.

Середній  час  прибуття  наряду  поліції  на  виклик  становить 
13 хвилин 56 секунди.  Цей  показник  відповідає  вимогам  нормативних 
документів МВС та НПУ. 

Результати оперативно-службової діяльності
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У звітному періоді зусилля працівників Калуського РВП були спрямовані 
на стабілізацію криміногенної обстановки та забезпечення публічної безпеки. 

Протягом 2025 року працівниками Калуського РВП до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань  (далі  –  ЄРДР)  було зареєстровано 397 кримінальних 
правопорушень (без урахування закритих), що на 30% менше, ніж у 2024 році 
(567).  У  тому  числі  зареєстровано  200  кримінальних  правопорушень  із 
категорій  тяжких  та  особливо  тяжких,  що  24,%  менше,  ніж  за  аналогічний 
період 2024 року (263).

Особливо тяжкі
Протягом  дванадцяти  місяців  2025  року  зареєстровано  200 особливо 

тяжких та тяжких кримінальних правопорушення проти  263 в минулому році 
(динаміка -24.0.%), з яких по  118  кримінальних правопорушенням оголошено 
особі про підозру,  110 направлено до суду (динаміка до суду -9.1%). Залишок 
КП без особи – 1077.   

Особливо тяжкі злочини
Протягом  звітного  періоду  зареєстровано  15 особливо  тяжких 

кримінальних  правопорушення  проти  64 в  минулому  році,  з  яких  по  2 
оголошено  особі  про  підозру.  До  суду  направлено  2 кримінальних 
правопорушення проти 2 за аналогічний період минулого року. Залишок КП без 
особи –106.  

Тяжкі злочини
Протягом дванадцяти місяців 2025 року зареєстровано 185 злочинів даної 

категорії проти 199 в минулому році (динаміка – -7%), з яких 96 особам по 92 
кримінальних  провадженнях  оголошено  про  підозру.  Протягом  2025  року 
направлено до суду  108  злочинів вказаної категорії проти  119 за аналогічний 
період минулого року.

Залишок КП 971.  

Тяжкі тілесні ушкодження 
Протягом дванадцяти місяців 2025 року зареєстровано 2 факти нанесення 

тяжких  тілесних  ушкоджень  проти  3 за  аналогічний  період  минулого  року, 
динаміка -33.3%. Оголошено про підозру – 2 особам по 3 КП. Залишок – 3 КП 
без особи.

Грабежі 
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Разом з тим на території  обслуговування впродовж дванадцяти місяців 
поточного року зареєстровано  1 факт вчинення грабежу проти  1 в минулому 
році,  які  розкрито  (питома  вага  100%).  1 особі  вручено  повідомлення  про 
підозру. В 2025 році  2 провадження направлено до суду проти  1 в минулому 
році (динаміка до суду 100.0%).  

В залишку залишається 31 кримінальне провадження без особи. 

Крадіжки з квартир
В продовж дванадцяти місяців 2025 року зареєстровано 5 фактів крадіжок 

з квартир проти 5 у минулому році. Оголошено про підозру – 3 особам по 3 КП. 
Залишок КП без особи –189.  

Крадіжки з будинків  
За звітній період зареєстровано  2  факти крадіжок з будинків проти  5  у 

минулому  році,  2 особам  оголошено  про  підозру  по  2 кримінальним 
провадженням.  Направлено  до  суду  3  кримінальні  провадження  проти  3 за 
аналогічний період 2024 року.  

Залишок КП без особи  – 142. 

Крадіжки з автомобілів
Протягом дванадцяти місяців 2025 року зареєстровано 6 фактів крадіжок 

з  автомобілів  проти  1 за  аналогічний  період  у  минулому  році  (динаміка  - 
500.0%),  1 особі  оголошено  про  підозру  по  1 кримінальному  проваджені 
Залишок КП без особи – 27.   

Актуальними питаннями залишаються різного роду Шахрайства 
Так  за  звітній  період  2025  року  зареєстровано  75 фактів  проти  87 за 

аналогічний  період  у  минулому  році  (динаміка  -13.8%),  з  яких  7  особам 
оголошено про підозру у 8 кримінальних провадженнях. Залишок КП без особи 
– 190. 

Разом з тим зареєстровано 8 фактів незаконного поводження зі зброєю (в 
тому числі 7 факів з вогнепальною), проти 7 в минулому році, 

5 особам  по  6 кримінальних  провадженнях  оголошено  про  підозру. 
Направлено  до  суду  7  кримінальних  провадження  проти  8 за  аналогічний 
період 2024 року. 

На території обслуговування виявлено 1 факт  незаконного заволодіння 
транспортним засобом проти 2 минулого року.
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1 особі  оголошено  про  підозру  по  2 кримінальних  провадженнях. 
Залишок КП без особи – 18.

В  сфері  злочинів  пов’язаних  із  обігом  наркотиків в  поточному  році 
зареєстровано  43 факти  збуту  наркотичних  засобів  проти  39 за  аналогічний 
період у минулому році, 30 особам оголошено про підозру по 30 кримінальних 
провадженнях.  30  кримінальних проваджень направлено до  суду,  в  залишку 
залишається 47 кримінальних проваджень без особи. 

Відшкодування збитків
Важливим напрямом роботи поліції Калущини є забезпечення майнових 

прав потерпілих та відшкодування шкоди, завданої правопорушеннями.
У закінчених в 2025 кримінальних провадженнях заподіяно матеріальні 

збитки  на  загальну  суму  2  млн.  662  тис.  грн.  Під  час  досудового 
розслідування забезпечено реальне  відшкодування збитків на суму  756 тис 
грн., або 28,40 %  (12 місяців 2024 року – відшкодовано збитки на суму  348 
тис. грн., або 32,04%  із 1 млн. 086 тис. грн.). 

Для  забезпечення  відшкодування  заподіяних  злочинами  збитків 
накладено арешт на майно на суму 5 млн. 451 тис. або 204,77 % від завданих 
збитків (за 12 місяців 2024 року – 5 млн. 105 тис. грн. або 470,07%).

Розшук злочинців та встановлення осіб невпізнаних трупів
Проводилась  робота  щодо  розшуку  злочинців  та  встановлення  осіб 

невпізнаних трупів. 
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Превентивна робота
Протягом 2025 року працівники Калуського РВП спрямовували зусилля 

на  підвищення  ефективності  забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку, 
зниження  рівня  вуличної  злочинності,  протидії  домашньому  насильству  та 
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профілактики дорожньо-транспортного травматизму.

Протягом  2025  року  на  постійній  основі  працівниками  поліції 
проводились  профілактичні  заходи,  направлені  на  забезпечення  безпекової 
ситуації  в  області.  Завдяки  цим  заходам  працівниками  виявлено  та 
задокументовано понад 1533 адміністративних матеріали.

Працівниками  поліції  також  здійснюються  превентивні  заходи  із 
забезпечення безпекової ситуації на автошляхах району, за результатами яких 
викрито  141  факт  керування  транспортними  засобами  в  стані  алкогольного, 
наркотичного чи іншого сп’яніння (ст. 130 КУпАП).

Дорожньо-транспортні пригоди 
Упродовж 2025 року зареєстровано всього 206  дорожньо-транспортних 

пригод (далі – ДТП), проти 212 за аналогічний період минулого року.
Із загальної кількості ДТП – 76 осіб було травмовано, 7 загинуло. 
Слід  зазначити,  що основними причинами автопригод,  які  були скоєні 

протягом звітного періоду, залишаються:
- перевищення швидкості (39,8%),
- недодержання дистанції (11,6%),
- порушення правил під час руху заднім ходом (10,2%),
- ненадання переваги в русі при виїзді на дорогу з прилеглої території 

(6,8%),
- керування транспортним засобом у стані сп’яніння (9,7%).

Домашнє насильство
За результатами роботи за 2025 рік було проаналізовано стан організації 

роботи з  попередження правопорушень пов’язаних з  домашнім насильством, 
виконання  Закону  України  «Про  запобігання  та  протидії  домашньому 
насильству».  Особливу  увагу  було  звернено  на  аналіз  результатів  виїздів 
працівників поліції на факти вчинення домашнього насильства, постановку на 
облік  осіб,  які  вчинили  домашнє  насильство  у  сім'ї  та  вжиття  заходів 
реагування до таких кривдників.

Упродовж 2025 року на превентивних обліках Калуського РВП, як кривдник 
перебувало 217 осіб (чоловіків -191, жінок - 26).

З 1 січня по 31 грудня 2025 року до Калуського районного відділу поліції 
поступило 415 повідомлень по факту вчинення домашнього насильства проти 
664 за 2024.
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За  результатами  перевірок  поліцейські  склали  183  протоколи  про 
адміністративне правопорушення за вчинення домашнього насильства та 
насильства за ознакою статі.

Протягом  звітного  періоду  часу  відділом  превенції  Калуського  РВП 
винесено  стосовно  кривдників  351  терміновий  заборонний  припис,  відносно 
43-х  осіб  було  застосоване  зобов’язання  залишити  місце  проживання 
(перебування) постраждалої особи терміном на 10 днів.

Крім  того,  у  сфері  кримінального  судочинства  слідчі  розслідували  6 
кримінальних правопорушень за ст. 126-1 (домашнє насильство) КК України. 

Охорона публічного порядку та безпеки 
Протягом  2025  року  на  території  області  було  проведено  93  масових 

заходи  різного  спрямування,  серед  яких  найбільшу  частку  склали  події 
релігійного характеру – 37 заходів. Також відбулося 8 культурно-видовищних, 
9 політичних, 29 спортивних подій.

Для забезпечення публічного порядку та безпеки було залучено понад 469 
працівників  поліції.  Завдяки  злагодженій  роботі  правоохоронців  під  час 
проведення  масових  заходів  не  було  допущено  жодних  грубих  порушень 
правопорядку.

Безпечне середовище для дітей
Протягом 2025 року працівниками ювенальної превенції Калуського РВП 

приділяла  особливу  увагу  створенню  безпечного  середовища  для  дітей та 
профілактиці правопорушень серед підлітків.

Упродовж 12 місяців 2025 року неповнолітніми скоєно 3 злочини у сфері 
обігу наркотичних засобів та психотропних речовин.

Працівниками  ЮП  задокументовано  68  фактів  вчинення 
адміністративних правопорушень:

-47  фактів  неналежного  виконання  батьківських  обов'язків  ст.  184 
КУпАП;

-3 факти продажу алкогольних напоїв неповнолітнім ст. 156 КУпАП;
-5 фактів доведення неповнолітніх до стану сп'яніння ст. 180 КУпАП;
-5  фактів  розпивання  спиртних  напоїв,  появу  у  громадських  місцях  у 

п'яному вигляді ст. 178 КУпАП;
-1 факт сексуального домагання ст. 173-7 КУпАП;
-3 факти вчинення домашнього насильства ст. 173-2 КУпАП;
-1 факт незаконного обігу наркотичних речовин ст. 44 КУпАП;
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-2 факти вчинення дрібного хуліганства ст. 173 КУпАП;
-1 факт вчинення насильства за ознакою статі ст. 173-6 КУпАП.
До Калуського РВП надійшло 8 заяв щодо безвісти зниклих дітей, який 

було розшукано протягом доби.

Результати роботи з питань дозвільної системи
Протягом 2025 року прийнято 710 громадян, представників підприємств, 

установ  і  організацій,  що  звернулися  з  питань  дозвільної  системи.  За 
результатами розгляду матеріалів видано 113 різних видів дозволів.

На  працівників  поліції  покладено  функцію  огляду  мисливської 
гладкоствольної зброї. За вказаний період поліцейські провели 720 перевірок 
власників зброї за місцем проживання, під час яких встановлено 132 порушення 
правил умов зберігання зброї, за що громадян притягнуто до адміністративної 
відповідальності.

З  листопада  2024  року  набули  чинності  зміни  у  Законі  України  «Про 
забезпечення участі цивільних осіб у захисті України». Ці зміни передбачають 
декларування громадянами України, іноземцями, особами без громадянства, які 
на  законних  підставах  перебувають  на  території  України,  знайденої  або 
отриманої ними під час дії воєнного стану вогнепальної зброї та боєприпасів до 
неї.  Йдеться про вогнепальну зброю з нарізним стволом калібру до 12,7 мм, 
гладкоствольної  зброї  калібру  до  23  мм.  Декларування  відбувається  в 
територіальних  органах  Національної  поліції  України  та  їх  територіальних 
(відокремлених)  підрозділах  поліції,  якщо  особа  бажає  залишити  знайдену 
вогнепальну зброю і боєприпаси до неї на період дії воєнного стану.

На території РВП створено 1 групу з питань декларування. 
За  час  дії  закону  до  територіальних  підрозділів  поліції  звернулися  17 

громадянина,  які  задекларували  19  одиниць  вогнепальної  зброї  та  2000 
боєприпасів до неї, зокрема:

12 одиниць гладкоствольних рушниць;
7 одиниць нарізної зброї, в тому числі:
4 одиниці автоматичної зброї;

Проєкти функціональної розбудови
Поряд  із  ухваленням  управлінських  рішень,  спрямованих  на  відсіч 

збройній агресії  та посилення протидії злочинності,  тривала реалізація низки 
проєктів функціонального розвитку поліції.

Протягом  2025  року  поліція  Калущини  продовжувала  реалізацію 
стратегічних  проєктів  розвитку,  спрямованих  на  підвищення  якості 
поліцейських послуг та створення безпечного середовища.
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Незважаючи на виклики воєнного часу, продовжено реалізацію проєкту 
«Поліцейський офіцер громади». Основними цілями проєкту є побудова сталої 
співпраці  з  громадою  для  створення  спільного  безпечного  середовища, 
інтеграція  поліції  у  суспільство,  задоволення  безпекових  потреб  громадян, 
залучення до партнерства усіх зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване 
вирішення локальних проблем громади.

Наразі  до  проєкту  долучилися  4  територіальні  громади,  в  яких  несуть 
службу 6 поліцейських офіцерів громади.

Загалом  на  сьогодні  функціонує  5  поліцейських  станцій,  що  дозволяє 
поліції бути максимально доступною для громадян.

Протягом 2025 року поліцейськими офіцерами громади всього винесено 
та складено 106 адміністративних матеріалів, із яких:

у сфері безпеки дорожнього руху – 35, включно 1 випадок – за ст. 130 
КУпАП.

Виявлено 26 кримінальних правопорушень.

Протягом  2025  року  тривало  розширення  проєкту  "Офіцер  служби 
освітньої  безпеки"  (далі  –  СОБ),  мета  якого  –  створення  захищеного 
середовища у школах в умовах воєнного стану. 

Станом на 01 січня 2026 року в на території обслуговування Калуського 
РВП несуть  службу 11 поліцейських офіцерів  служби освітньої  безпеки,  які 
забезпечують безпеку у 11 закладах загальної середньої освіти.

Працівниками  служби  освітньої  безпеки  проведено  1886  превентивних 
заходів (бесід, лекцій, виступів, інтерактивних занять тощо) на різну тематику.

Протягом 2025 року працівниками служби освітньої безпеки Калуського 
РВП виявлено та задокументовано 38 адміністративних правопорушень, з яких:

27  –  неналежне  виконання  батьками  або  особами,  що  їх  замінюють, 
обов’язків щодо виховання дітей (ст. 184 КУпАП);   

1 – порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 
напоями,  тютюновими виробами,  електронними сигаретами та  рідинами,  що 
використовуються  в  електронних  сигаретах,  пристроями  для  споживання 
тютюнових виробів без їх згоряння (156 КУпАП); 

1 – дрібне хуліганство (173 КУпАП(;
6 – булінг (цькування) учасника освітнього процесу (173-4 КУпАП);
2  –  ст.195-6  КУпАП  порушення  порядку  виробництва,  зберігання, 

перевезення, торгівлі та використання піротехнічних засобів;
1  –  розпивання  пива,  алкогольних,  слабоалкогольних  напоїв  у 

заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді.
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Всього у ліцеях м. Калуша створено 1 клас безпеки ( у Калуському ліцеї 
№ 2)

Інший  важливий  проєкт,  це  функціонування  автоматизованої  системи 
«Custody  records».  Ця  система,  із  застосуванням  камер  відеоспостереження, 
покликана забезпечити гарантії прав затриманих в підрозділі поліції.

Станом  на  01.01.2026  в  Калуському  РВП  впроваджена  та  функціонує 
система «Custody records».  Облаштовано відповідне зонування приміщень та 
створено належні умови для організації роботи із затриманими особами. 

Система відеонагляду
Пріоритетним  завданням  поліції  залишається  розвиток  систем 

відеоспостереження  з  аналітичними  функціями.  Це  дозволяє  оперативніше 
реагувати  на  події  та  розкривати  злочини  «за  гарячими  слідами»  завдяки 
розпізнаванню облич та номерних знаків.

Протягом 2025  року  функціонує  113  камер  відеоспостереження.  Серед 
них 20 – так званих «розумних камер». З цієї кількості:

14 камер з функцією розпізнання номерних знаків транспортних засобів; 
6 камер з функцією розпізнанням облич.

Кадрові питання
Керівництво Калуського РВП постійно вживає заходів, спрямованих на 

підвищенні професійності поліцейських.
З метою  підвищення  рівня  знань,  умінь  та  професійних  якостей 

поліцейських,  забезпечення  їх  здатності  успішно  виконувати  службові 
обов’язки,  удосконалення  навичок  практичного  застосування  теоретичних 
знань,  щодо  правильного  оцінювання  конкретних  подій  з  подальшим 
прийняттям правомірних рішень та психологічної готовності до дій у ситуаціях 
різних  ступенів  ризику, на  базі  тренінгового  центру  ГУНП  працівники 
Калуського РВП проходили навчально-тренувальні збори.

 
Організація та проведення навчання на семінар-тренінгах
Для  підвищення  рівня  готовності  поліцейського  до  виконання 

професійних завдань та обов’язків в умовах зміни законодавства, оперативної 
обстановки, виникнення подій, що викликають великий резонанс у суспільстві 
протягом  року  з  поліцейськими  проводилися  заняття  з  тактичної,  вогневої, 
фізичної та домедичної підготовки.
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Дотримання  службової  дисципліни  та  законності  в  діяльності 
підрозділів

З метою зміцнення дисципліни та контролю за дотриманням законності в 
діяльності поліції, протягом звітного періоду було проведено комплекс заходів, 
спрямованих на виявлення та припинення дисциплінарних проступків.

За  вказаний  період  проведено  116  службових  розслідувань,  за 
результатами яких до порушників вжито заходів дисциплінарного впливу:

 притягнуто до дисциплінарної відповідальності (догани, суворі догани 
тощо) – 106 поліцейських.

 офіційно  попереджено  про  необхідність  неухильного  дотримання 
дисципліни – 132 осіб.

Окрему  увагу  приділено  управлінському  контролю.  За  неналежну 
організацію роботи та пропуски в контролі за підлеглими:

 24 рази до керівників застосовано заходи дисциплінарного впливу.
 ще 12  разів  керівників  попереджено про недопустимість  повторення 

порушень.

Інформування суспільства щодо діяльності поліції
Протягом  2025  року  Калуський  РВП  забезпечував  систематичне 

інформування суспільства про роботу поліції, реалізацію безпекових проєктів 
та боротьбу із криміналітетом.

З  метою  формування  позитивного  іміджу  поліції  та  підвищення  рівня 
довіри  населення,  співробітники  РВП  систематично  готують  інформаційні 
матеріали, що стосуються професійної діяльності поліцейських. 

Загалом за 12 місяців 2025 року виготовлено та розповсюджено в ЗМІ 
близько 460 матеріалів про результати роботи поліції у боротьбі зі злочинністю 
та іміджеві відеоматеріали. 

Співробітники РВП щоденно здійснюють моніторинг мережі Інтернет, з 
метою  виявлення  та  відповідного  реагування  на  критичні  публікації  щодо 
роботи поліції Калущини.  

Висновок
Калуський  РВП  надалі  здійснюватиме  комплекс  заходів  щодо  реалізації 
проєктів розвитку, функціональної розбудови, захисту прав і свобод громадян 
від протиправних посягань, посилення протидії кримінальній протиправності, 
забезпечення  правопорядку,  а  також  братиме  активну  участь  у  виконанні 
завдань територіальної оборони, забезпеченні та здійсненні заходів правового 
режиму воєнного стану.
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